
ПАМ’ЯТКА ПРО ІНДИВІДУАЛЬНІ ГРАФІКИ НАВЧАННЯ 

ДЛЯ ОКРЕМИХ СТУДЕНТІВ 

 

 

Шановні студенти! 
Ця пам'ятка знайомить вас з правилами та процедурами навчання за індивідуальним 

графіком. 

Індивідуальний графік навчання можуть отримати студенти, які: 

 Працевлаштовані за фахом: графік їхньої зайнятості дозволяє відвідувати більше 

50% занять за розкладом. 

 Долучаються до програм міжнародної мобільності: студенти, які навчаються за 

кордоном протягом семестру або певного періоду, також вважаються такими, що навчаються 

за індивідуальним графіком. 

 

Що таке навчання за індивідуальним графіком? 
Навчання за індивідуальним графіком означає самостійне опанування тієї 

теми/модуля/заняття, яке студент пропускає через зайнятість. Формат і умови відпрацювання 

для кожного предмету можуть бути різні, студент погоджує їх індивідуально з кожним 

викладачем. 

 

Правила навчання за індивідуальним графіком: 
 Навчання відбувається синхронно, тобто за розкладом. Це означає, що ви повинні 

самостійно вивчати матеріал, який проходять ваші одногрупники на заняттях. 

 Відпрацювання пропущених занять відбувається за інструкцією викладача на 

кожному предметі. Найчастіше, вимагається прикріплений файл/аудіо-файл в ЕНК, 

завантажений на гугл-диск або надісланий на корпоративну пошту викладача. 

 

Пам'ятайте, що:  
 Розклад занять має бути пріоритетом під час планування вашого часу. 

Намагайтеся максимально відвідувати "живі заняття" з викладачем в аудиторії. 

Якщо ви пропускаєте таке заняття, бали за його відпрацювання не можуть бути 

нараховані в повному обсязі, оскільки ви пропускаєте групові/командні види 

роботи, непідготоване мовлення, перевірочні поточні тести тощо. 

 Заняття онлайн, у форматі відео-конференцій, також обов'язкові для 

відпрацювання. Незалежно від робочого графіка чи інших обставин, студент має 

відвідати максимально усі заняття в онлайн форматі. 

 Викладач приймає відпрацювання до кінця того тижня, коли відповідна пара 

відбулася, перевіряє та оцінює його. Якщо відпрацювання не надіслано до кінця 

тижня, викладач може не перевіряти його, зменшити кількість балів за 

недотримання строків виконання або виставити мінімальний бал. 

 За сім днів до останнього заняття, та/або семестрової точки контролю 

відпрацювання задавнених занять не приймаються, семестровий рейтинг 

розраховується з наявних балів, накопичених за увесь семестр. 

 У разі академічної заборгованості за поточний семестр роботи за 

індивідуальним графіком, на наступний семестр такий графік не надається. 

 


